「くまのがっこうしょくいんしつ 園名入りプラコップ」



「くまのがっこうしょくいんしつ」初のオリジナルグッズが誕生! 園名を入れて、あなたの園だけのオリジナルプラコップを作りませんか?

こんなシーンにお使いください。

- ・説明会やプレ保育に参加した方への記念品として
- ・ 園児へのお誕生日プレゼントに
- 運動会やイベント終了後に園児への贈り物として

ご注文頂いた園の方にはもれなく、「くまのがっこう オリジナル園児募集ポスター」10枚をプレゼント!

【商品情報】















名入れイメージ

パッケージイメージ

価格:638円(税込)

送料:無料

商品サイズ: *ϕ* 74×68 mm

生産エリア:日本

企画元:株式会社キャラ研/発売元:スケーター株式会社

注意事項:

- 自動食器洗浄機、食器乾燥機の使用はできません。
- 電子レンジ、オーブンでの使用はできません。
- ・園名以外の文字は入れることが出来ません。
- ・名入れスペースは W141 mm×H36 mmとなります。 園名が 20 文字を超えますと、文字がつぶれる可能性が高くなります。 (文字のサイズ、配置は事務局で決めさせて頂きます)
- 特殊な文字や異体字等、印刷が難しい文字の場合はご相談させて頂く場合がございます。
- ・文字の色をお選び頂くことは出来ません。
- ご注文フォームに入力頂いた園名にて制作致します。お間違いのないようにご注意ください。

ご注文条件: ①1 度のご注文につき 50 個以上 ②1 個単位での販売 となります。

例) ×49個 O50個 O51個

納期:ご入金確認後、約1か月半後の納品予定となります。 ※納品までの流れは【ご注文から納品まで】を参照ください。

【プラコップのご注文から納品まで】

① プラコップご注文フォームに必要事項をご記入ください。 https://ws.formzu.net/fgen/S77228778/



- ② 事務局にてお申込内容を確認後、納品予定日、料金、お振込先をメールにてご連絡致致します。 本メールにて、ご注文確定となります。以降キャンセルは出来ませんのでご注意下さい。
- ③ メール受信後、1週間以内に料金をお振込みください。
- ④ 納品日が確定しましたら、メールにてご連絡させて頂きます。
- ⑤ 万が一不備等ございましたら、商品到着後5日以内に事務局までご連絡をお願い致します。

【購入者特典について】

園児募集ポスター(B3 サイズ: W36.4cm×H51.5cm) 10 枚を無料でプレゼント致します。

- ・ポスターには園名の印刷はされません。ご自身で園名や募集期間等をご記載ください。
- PP 貼加工をしておりますので、耐湿性はありますが、耐水性ポスターではありません。
- ・プラコップとポスターは同時期に納品致しますが、それぞれ別便での発送となりますので、ご了承ください。

【ポスターの販売について】

・プラコップを購入された園に限り、園児募集ポスターを追加で注文することが可能です。

プラコップご注文時、もしくはプラコップご注文後にお申込みください。

1 セット(10 枚入り) 税込 1,980 円にて販売致します。※送料無料

プラコップ納品後にポスターを注文された場合、ポスター代の入金確認後、1週間~2週間後の発送となります。 ※ポスターの注文販売は、予告なく終了する場合がございます。

【ポスターの追加注文から納品まで】

① ポスターご注文フォームに必要事項をご記入ください。 https://ws.formzu.net/fgen/S57643512/



- ② 事務局にてお申込内容を確認後、納品予定日、料金、お振込先をメールにてご連絡致致します。 <u>本メールにて、ご注文確定となります。以降キャンセルは出来ませんのでご注意下さい。</u>
- ③ メール受信後、1週間以内に料金をお振込みください。
- ④ 納品日が確定しましたら、メールにてご連絡させて頂きます。
- ⑤ 万が一不備等ございましたら、商品到着後5日以内に事務局までご連絡をお願い致します。



ポスターイメージ

【ご注文に関する注意事項】

- •「くまのがっこう しょくいんしつ」 会員様向けの商品となります。ご注文に際し、ホームページより会員登録をお願い致します。
- ・幼稚園、保育園、こども園を始めとする教育機関以外の方からのご注文は、お断りさせて頂く場合がございます。ご了承ください。
- ・在庫の状況によっては、納品までにお時間を頂く場合がございます。
- ・名入れ商品のため、ご注文確定後のキャンセルは出来かねます。また、商品不良以外の理由での返品はお受けできませんので、ご了承ください。
- ラッピングは行うことが出来ません。
- ・振込手数料はご注文者様負担となります。また、振込み人名義は、ご注文者様氏名ではなく、園名にてお願い致します。

【お問合せ先】

・商品(プラコップ)に関するお問合せ先

スケーター株式会社 消費者サービス係

〒630 - 8520 奈良市杏町 216-1

TEL: 0742 - 63 - 2040

受付時間:10時~12時/13時~17時(土日祝日は除きます)

・ご注文方法、購入者特典、その他に関してのお問合せ先

株式会社キャラ研(くまのがっこうしょくいんしつ事務局)

メールアドレス: cs@charaken.com

受付時間:10時~17時(土日祝日除く)

※内容によっては回答を差し上げるのにお時間を頂くこともございます。また、休業日は翌営業日以降の対応となりますのでご了承ください。